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Újabb 132 magyar állampolgárnál mutatták ki a koronavírus-fert?zést, az elhunytak száma nem változott - közölte a
koronavirus.gov.hu péntek reggel.  A kormányzati portálon azt írták: a 132 új beteggel 5511-re n?tt a
Magyarországon azonosított fert?zöttek száma. Az elhunytak száma változatlanul 614, 3759-en már
meggyógyultak. Az aktív fert?zöttek száma 1138. Az aktív fert?zöttek 39 százaléka, az elhunytak 60 százaléka, a
gyógyultak 42 százaléka budapesti. 78 koronavírusos beteget ápolnak kórházban, közülük 7-en vannak
lélegeztet?gépen. Az oldal adatai szerint 8008-an vannak hatósági házi karanténban. A mintavételek száma 414
645. 

Kiemelték: ahogy az új fert?zések adatai is figyelmeztetnek, a járvány nem ért véget, az aktív fert?zöttek száma
ismét emelkedik, ezért nagyon fontos továbbra is a fegyelmezettség, a beutazási korlátozások és az általános
higiénés szabályok betartása. A kormány pénteki ülésén tárgyalja a további szükséges intézkedéseket. Mindenkit?l
azt kérik: továbbra is kerülje azokat a helyeket, ahol zárt térben sokan vannak, lehet?leg tartsa a szociális
távolságot, gyakran és alaposan mosson kezet, a maszkot viselje az üzletekben és a tömegközlekedési
eszközökön. Az együtt szórakozó fiatalokat kérik, hogy ne igyanak közös üvegb?l, és ?k is tartsák az általános
óvintézkedéseket. Akinél külföldi tartózkodás vagy egyéb ok miatt hatósági házi karantént rendeltek el, az
szigorúan tartsa be. Bárki, akinek tünetei vannak, ne menjen közösségbe, baráti, családi és egyéb találkozókra,
hanem maradjon otthon és telefonon értesítse háziorvosát – fejtették ki, hozzátéve: „ha mindezeket betartjuk,
akkor el tudjuk kerülni a fert?zés terjedését és a további korlátozó intézkedések bevezetését”.

Az oldal térképe alapján eddig Budapesten (2398) és Pest megyében (793) regisztrálták a legtöbb fert?zöttet. Ezt
követi Fejér (413), Komárom-Esztergom (323), Zala (279), Borsod-Abaúj-Zemplén (173), Csongrád-Csanád (162)
és Veszprém megye (161), a sor végén pedig Békés megye áll (21).

(MTI)
 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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